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ATA DA SESSÃO DE ,ztasirrunà S IULSAMENTO oo Siwstore NS os » oocumsuros os
1-Iaeltrração DA Licrmwrs RSMANSSCSNTS no Lots I DA Licitação NA Moostloltos os
r-uestão PRESENCIAL na PP-oosyeois - SESA.

JH'O]§|Ef|f§z: AQUISICAO DE EQUIPAMEI\I"I`OS E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO DIVERSOS,
DES'I`INADOS AO ATENDIMENTO DO SISTEMA DE SAÚDE, DESTE MUNICÍPIO, DE
RESPONSABILIDADE DA SECRE'Í`ARlA DE SAUDE, DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E
QUANTIDADES CONSTANTES NO TERMO DE REFERENCIA.

Aos 15 [quinze] dias do mês de agosto do ano de 2019, ás 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
nã 002/2019, de O2 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIIVIENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Apoio e
ADRIANO LUÍS LIMA GIRAO - Apoio, para a continuidade do processamento do Pregão Presencial
Supracitado. Iniciada a sessão, o Sr. Pregoeiro registrou o comparecimento do representante da
licitante H. P. DE VASCONCELOS - ME, inscrita no CNP] sob o ni! 17.362.872/0001«4`?, classificada
em 3° lugar para o LOTE I ~ CONSUMO E EQUIPAMENTOS I, o Sr. Alan Fabian Eíaria de Andrade Brito,
portador do CPP N” 639.392.823-91, I_icita_nte_ ç;on_vo_cada oficialmente- at.r_a_ve_s_do Diário Oficial___dos
Municipios tlo_Estad.o.d.o__Ç¿e_ará, datado de 13 de agosto de 20Í9, para que a mesm¬á`ven-tra“dãfionstrar
interesse em assumir o Lote em questão, devido ã desistência da licitante classificada em 1° lugar, por
não atender ao criterio de adequação dos preços unitários de acordo corn os valores propostos no
Instrumento Convocatorio; e ainda, pela inabilitação da licitante classificada em 2° lugar. O Sr.
Pregoeiro indagou ao representante presente quanto ao interesse em assumir o Lote I, onde o mesmo
respondeu afirmativamente. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de habilitação
apresentados pela licitante. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do
Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos presentes e, solicitou que fossem rubricados,
passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante. Concluída a análise da documentação de
habilitação da empresa H. P. DE VASCONCELOS - ME, foi constatado que a mesma atendeu às
ei-tigáncias do Edital sendo declarada HAEILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua
reorosra Acerm, ú Sr. rregseire rrtocisuuou vsucsooim oo tora 1 rclursiuo Menos
PREÇO POR LOTE) a licitante H. P. DE VASCONCELOS - ME, com o valor global de R$ 76.660,04
[Setenta e Seis Mil, Seiscentos e Sessenta Reais e Quatro Centavos). Ao final da sessão o Sr.
Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos presentes, onde os mesmos declinaram de usá~la. Apos,
informou que adjudicará posteriormente, apos a emissão de Parecer juridico por parte da Assessoria
juridica da Licitação quanto ao processo licitatorio em epígrafe, o objeto deste certame em favor da
empresa vencedora e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatorio à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Nada mais
havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada pelo
Pregoeiro e Equipe de Apoio presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, ás
10:30h (horário local). _
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E IULGAMENTO DO ENVELOPE_N“ O2 ~ DOCUMENTOS DE
I-IABILITAÇAO DA LICITANTE REMANESCENTE DO LOTE I DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE
PREGÃO PRESENCIAL NH PP¬oos/21119 - SESA.
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